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Na osnovu člana 187 i 188 Poslovnika Skupštine Crne Gore, ministru kapitalnih 

investicija, g-dinu Mladenu Bojaniću, postavljam sljedeće

POSLANIČKOPITANJE:

Koje projekte (kapitalne, ali i druge projekte od opšteg značaja) sa čijom 
realizacijom je započela Vlada u prethodnom mandatu, planirate da nastavite 
da reaiizujete tokom 2021.godine i koliko sredstava je opredijeljeno za njihovu 
realizaciju? Koji su novi kapitalni projekti koje je Vlada Crne Gore planirala da 
započne tokom 2021.godine, a koji se većim dijelom ili u potpunosti finansiraju 
iz državnog Budžetom i koiiko je sredstava državnim Budžetom za 2021.godinu 
planirano za njihovu realizaciju? Pitanje se odnosi na opštine Berane, 
Andrijevicu i Petnjicu.

Obrazloženje ću dati na samoj sjednici.

Odgovortražim i u pisanoj formi.

POSLANIK

Bogdan Ratić
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gorica, 23. ju! 2021. godineBroj: 01-076/21-8483/2 PfilUSa:SKfiACENiCA:

SKUPSTINA CRNE GORE

PODGORICA

Uvaženi,

U skladu sa Poslovnikom Skupštine Crne Gore, u priiogu dostavljamo odgovor na poslaničko 
pitanje poslanika Bogdana Fatića, koje je postavljeno u pisanoj formi prije.sjednice Skupštine 
Crne Gore, zakazane za 23. jul 2021. godine.

S poštovanjem

\vww,mki.gov,me
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Podgorica, 23. jul 2021. godineBroj; 01-076/21-8483/2

SKUPŠTINA CRNE GORE

PREDMET: Odgovor na poslaničko pitanje poslanika Bogdana Fatića

Prije sjednice Skupštine Crne Gore zakazane za 23, jul 2021. godine, poslanik Bogdan Fatić 
dostavio je u pisanoj formi sijedeće

POSLANICKO PITANJE

Poštovani ministre Bojaniću,
Koje projekte (kapitalne, ali i druge projekte od opšteg značaja) sa čijom realizacijom je 
započela Vlada u prethodnom mandatu, planirate da nastavite da reaiizujete tokom 2021. 
godine i koliko je sredstava opredijeljeno za njihovu realizaciju? Koji su novi kapitalnih projekti 
koje je Vlada Crne Gore planirala da započne tokom 2021. godine, a koji se većim dijelom ili 
u popunosti finansiraju iz državnog Budžeta i koiiko je sredstava državnim Budžetom za 2021. 
godinu planirano za njihovu realizaciju? Pitanje se odnosi na Opštine Berane, Andrijevicu i 
Petnjicu.

Na postavljeno pitanje, Ministarstvo kapitalnih investicija daje sljedeći

ODGOVOR

Poštovani poslaniče Fatiću,

Realizaciji kapitalnih projekata kao generatora privrednog razvoja sa brojnim indirektnim 
efektima i dalje će se posvećivati posebna pažnja.

Kada je riječ o putnoj infrastrukturi, Uprava za saobraćaj je u 2021, godini planirala da nastavi 
sa realizacijom sljedećih projekata na teritoriji Opštine Berane i Opštine Petnjica:

Rekonstrukcija regionalnog puta Berane - Petnjica, dionica Berane - Podvade. Dužina 
dionice je 12,5 km. Radovi se izvode na osnovu potpisanog ugovora sa izvođačem 
radova, kompanijom Bemax d.o.o. Podgorica. Preostalo je da se realizuju radovi na 
dužini od 2.5 km na područiju MZ Budimlja. Nastavak radova je planiran po okončanju 
postupka ekspropriacije nepokretnosti za potrebe izvođenja radova na saobraćajnici i 
pješačkoj stazi u MZ Budimlja, što je obaveza opštine Berane, kao i obezbjeđenja 
dodatnih sredstava za sanaciju klizišta. Ukupna vrijednost projekta je 6,99 miliona eura. 
Vrijednost planiranih sredstava u 2021. godini je 500.000,00 eura. Sredstva su 
obezbjeđena iz Kapitalnog budžeta Crne Gore.

Izgradnja regionalnog puta R- 24 Berane - Kolašin, dionica Lubnice - Jezerine. Radovi 
se izvode na osnovu potpisanog ugovora sa izvođačem radova, kompanijom
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EUROASFALT d.o.o. Sarajevo. Dužina dionice na kojoj se izvode radovi je 14 km, sa 
tunelom dužine 2,8 km. Vrijednost radova je 48 miliona eura bez PDV. Vrijednost 
planiranih sredstava u 2021. godini je 10 miliona eura. Sredstva su obezbjeđena iz 
kreditnog programa EBRD banke.

Uprava za saobraćaj je u 2021. godini planirala da započne sa realizacijom sljedečeg projekta 
na teritoriji opštine Berane;

Rekonstrukcija magistralnog puta M-2 Mojkovac- Ribarevine - Berane, dionica Lepenac 
- Ribarevine - Poda - Berane. Dužina dionice je 40 km. Radovi će se izvoditi na osnovu 
potpisanog ugovora sa izvođačem radova, kompanijom JV Strabag A.g Wien & Bemax 
d.o.o. Podgorica od 08.10.2020. godine. Vrijednost radova je 36 miliona eura bez PDV. 
Vrijednost planiranih sredstava u 2021. godini je šest miliona eura. Početak radova se 
očekuje po okončanju Ijetnje turističke sezone. Sredstva su obezbjeđena iz kreditnog 
programa EIB banke.

Pored prethodno navedenih projekata, podsjećamo da se preduzimaju aktivnosti u vezi sa 
nastavkom realizacije projekta autoputa Bar-Boljare, pa je u toku izrada idejnog projekta i 
prateće dokumentacije za dionicu Mateševo - Andrijevica što se finansira sredstvima Evropske 
komisija koja su obezbijeđena kroz mehanizam Investicionog okvira za Zapadni Balkan. U toku 
je i izrada idejnog rješenja za dionicu Andrijevica - Boljare, što se finansira od strane 
kompanije "Monte-put” d.o.o. Podgorica. Podsjećamo i da su u toku aktivnosti u cilju 
zaključivanja Sporazuma o utvrđivanju kontaktne tačke između Crne Gore i Republike Srbije 
na autoputa od Bar do Beograda u reonu mjesta Boljare.

Takođe, pored prethodno navedenih projekata bitno je istaći da se nastavljaju intezivne 
aktivnosti u vezi sa pripremom i realizacijom kapitalnih projekata i u drugim crnogorskim 
opštinama i ka svim susjednim zemljama kako bi se poboljšala kako unutrašnja tako i 
regionalna povezanost Crne Gore, stvarajući tako osnovi preduslov za bolju valorizaciju svih 
potencijala, ne samo turističkih.
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